

HOTEL "CONING" TRAKOŠČAN-PETAK, 12. 6. 1998.-20 SATI

8. FESTIVAL MODE

Dovršene su pripreme za modni festival Euro top fashion '98.

Smotra hrvatske mode u Trakošćanu

Modni festival koji se punih sedam godina održavao u Slovenskim Radencima, sada je definitivno preselio u Hrvatsko zagorje

TRAKOŠČAN - Slikovito Hrvatsko zagorje uskoro će postati domaćin tradicionalnog 8. festivala Euro top fashion 98.

Organizator velikog događaja domaće mode, varaždinska tvrtka Art Sport Media i domaćin festivala, trakošćanski hotel Coning, privede kraju opsežne pripreme za festival koji će se održati za mjesec dana, 12. i 13. lipnja. Festival Euro top fashion zadnjih se sedam godina održavao u Slovenskim Radencima, te na svoj način pridonio da Radenci ponesu titulu slovenskog šampiona turizma. Festival je sada definitivno preselio u Trakošćan, pa će se hrvatski modni pogled prema Europi od ove godine upućivati otamo.

Prema riječima direktora Festivala Ivica Vukotića, odziv dizajnera i manekena više je nego dobar: za festival se ove godine prijavio rekordan broj sudionika. Svoje nosive modne vizije na festivalu će predstaviti preko 20 dizajnera iz svih dijelova Hrvatske, a njihove će modele na festivalu mode i ljepote u Trakošćanu nositi atraktivne manekenke.

Hrvatski modni dizajneri koji su se prijavili za natjecateljski dio programa imaju vrlo zahtjevnu zadaću. Naime, moraju kreirati modele na zadane, intrigantne modne teme: "Rimljanke u 3001. godini", "Tkanina Tivar - model vaš", "Moda iza ponoći", "Vruće ljeto 98", "Sport, moda, razonoda" i "Dobar večer, ljubavi". Modnim dizajnerima u svakoj od natjecateljskih kategorija dodijelit će se unikatna pobjednička diploma, "Zlatni cvijet Trakošćana 98", a drugoplasirani će ponijeti "Srebrni cvijet 98". Za najuspješniju kolekciju dodjeljuje se trofej "Grand prix - Zlatni cvijet Trakošćana".

Festival mode u Trakošćanu bit će i jedino domaće natjecanje manekenki, a ona koja po ocjeni publike i žirija najljepše ponesu kreaciju modnog dizajnera, ponijet će trofejnu "Zlatnu cipelicu" i zanimljivu novčanu nagradu. (M. Genc)



U Trakošćanu nastupa i Darija Cvitanović iz Splitske, Miss Dalmacije '97, na slici u modelu Anite i Marija Galica

Broj 36. Godina I.

Četvrtak, 14. svibnja 1998.

4.80 kn

JUTARNJI LIST

TRAKOŠČAN '98. "GRAND PRIX"

MEDITERAN
OSIGURANJE D.D.